記載上の注意

○墓地経営許可申請書

　・区分について「墓地」「納骨堂」「火葬場」のうち「墓地」以外のカッコ内の不要の文字は二重線で消すこと。

　・「墓地等の名称」には、その墓地の名所を記入すること。例：○○家墓地

　・「墓地等の所在地」には申請地の地番を記入すること。なお、申請地が登記上一筆の土地の一部である場合は、記入した地番の語尾に「の一部」と記載すること。（ただしこの場合は、使用開始までには分筆をすること）

　・「墓地等の概要」には、次の事項を記載すること。
　　　全体面積：墳墓面積　＋　関連面積　　※許可面積になります。
　　　墳墓面積：墳墓を設けるための面積
　　　関連地域：墓地等に付帯する植栽、進入路、駐車場など

・「土地の所有者等の住所及び氏名」で、申請者と土地所有者が異なる場合は土地所有者の承諾をもらうこと。
　　また、相続が行われていない場合は、申請地の相続人全員の承諾書をもらい、確認のため家系図、戸籍謄本等の書類の提出（１部）をする。
　
・「申請の理由」には、申請の墓地がどうして必要なのかを記入する。
　　なお、「焼骨のみ埋蔵する」と必ず記入のこと。

　・「工事の着手及び完成予定年月日」には、工事の着手及び完成予定日を記入すること。

　・「管理者の住所及び氏名」には、申請者と管理者が同じ場合には、「申請者と同じ」と記入してもよい。

